

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова**

Освітньо-професійна програма «Фармація» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» розроблена у відповідності до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту».

Освітня програма «Фармація» розроблена робочою групою факультету хімії та фармації із залученням провідних вчених у фармацевтичній галузі з практичним досвідом роботи. ОПП реалізується в рамках навчально-науково-виробничого комплексу до якого входять Одеський національний університет імені І.І.Мечникова, Фізико-хімічний інститут НАН України імені О.В. Богатського (відділи медичної хімії, фізико-хімічної фармакології), ТДВ «Інтерхім». ТДВ Інтерхім є одним з лідерів фармацевтичного виробництва та високотехнологічною, інноваційною, науковою платформою для реалізації практичної складової освітньої програми та подальшого працевлаштування випускників.

Рецензована ОПП «Фармація» має чітку структуру. Обов'язкові освітні компоненти створюють логічну взаємопов'язану систему, яка разом з формами та методами навчання й викладання сприяє досягненню мети ОП та програмних результатів навчання. Освітня програма також забезпечує можливість для формування здобувачами вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії.

Позитивним є те, що ОПП базується на засадах компетентнісного, студентоцентрованого, міждисциплінарного, інтегрованого та системного підходів до навчання. Її реалізація передбачає фундаментальну теоретичну та ґрунтовну практичну підготовку і спирається на сучасні дослідження в фармацевтичній галузі. Формами підготовки є лекції, зокрема, проблемні, практичні та лабораторні заняття на базі кафедр факультету, самостійна робота, практична підготовка у фармацевтичних установах м. Одеси та в межах навчально-науково-виробничого

комплексу, що сприяє набуттю практичного досвіду здобувачами. Під час реалізації освітнього процесу здійснюється контекстне, проблемно- та практико-орієнтоване навчання із застосуванням інноваційних технологій навчання та технічних засобів.

Аналіз змісту ОПП дає можливість зробити висновок що представлена програма відповідає вимогам до ОП магістерського рівня та сучасного фармацевтичного ринку праці щодо формування системи фахових компетенстей, надає широкий спектр обов'язкових та вибіркових освітніх компонент для досягнення очікуваних програмних результатів. Кадрове забезпечення програми – це висококваліфіковані науково-педагогічні працівники з практичним досвідом роботи, вченим ступенем та званням. Матеріально-технічне забезпечення лекційних, лабораторних та практичних занять відповідають вимогам сьогодення для проведення якісного освітнього процесу.

Рецензована освітньо-професійна програма, яка реалізується на факультеті хімії та фармації Одеського національного університету імені І.І.Мечникова, складена у відповідності до чинного законодавства України, відповідає потребам ринку праці спеціалістів фармацевтичного профілю та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Завідувач лабораторії фізико-хімічної фармакології,
відділу медичної хімії Фізико-хімічного інституту
ім. О.В. Богатського НАН України
д.б.н.



В.Б. Ларіонов

ЗАСВІДЧУЮ

Вчений секретар
Фізико-хімічного інституту ім. О.В. Богатського
НАН України,
к.х.н.



Є.В. Шабанов